
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年２月29日（木）午前10時00分～午前10時50分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、竹山委員

２ 県警察側

警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官、情報通信部長

総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ アロチ地区における立入り実施結果について

生活安全部長から、アロチ地区における立入り実施結果について報告があった。

⑵ 新通信指令システムの運用開始について

生活安全部長から、新通信指令システムの運用開始について報告があった。

⑶ 児童ポルノ禁止法（児童ポルノ製造）違反被疑者の逮捕について

生活安全部長から、児童ポルノ禁止法（児童ポルノ製造）違反被疑者の逮捕につ

いて報告があった。

⑷ 第８期サイバー犯罪捜査特別研修修了式の実施について

生活安全部長から、第８期サイバー犯罪捜査特別研修修了式の実施について報告

があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
アロチ地区における立入り実施結果について報告がありました。このような立ち入

りは、風俗環境の保持と健全化に非常に重要なことですので、引き続き実施していた
だきたいと思います。
３月９日に串本町で民間ロケットが発射されます。多くの見物客が予想されますの

で、対応をお願いします。
旨の発言があった。

竹山委員から、
先日、女性職員の皆さんと意見交換会をさせていただきました。昔に比べると働き

やすい環境が整ってきているとの意見がありましたので、引き続き、女性の働きやす
い環境を整えていただきたいと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 合格証明書の交付を受けている者に対する返納命令処分について

合格証明書の交付を受けている者に対する返納命令処分について報告があり、審議し
た結果、原案どおり決定した。

⑵ 自動車運転代行業の業務の適正化に関する法律に基づく行政処分の公表基準に関する
規則の一部を改正する規則
自動車運転代行業の業務の適正化に関する法律に基づく行政処分の公表基準に関する

規則の一部を改正する規則について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。



⑶ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 和歌山県公安委員会事務専決規程の一部改正について
和歌山県公安委員会事務専決規程の一部改正について報告があり、審議した結果、原

案どおり決定した。

⑸ 緊急の場合における援助の要求にかかる意思決定の手続きについて
緊急の場合における援助の要求にかかる意思決定の手続きについて報告があり、審議

した結果、原案どおり決定した。

⑹ 苦情申出の調査等の経過について
苦情申出の調査等の経過について報告があった。


